

平桥区:兴办田园综合体 小康路上新“引擎”



村民朱凤仙在采摘水果黄瓜 王友田连合 摄

抓住水库建成这一契机,充分利用水库周边自然资源条件,通过招商引资,在北坝头兴建集农业、文化、旅游于一体的“大埠口 豫见江南”田园综合体,为促进当地乡村振兴和小康路上的村民致富再添新“引擎”。目前,已吸纳当地 200 余名村民入园从事田间管理,人年均增收 2 万元以上。

该园区已被河南省政府列为 2021 年重点建设项目、河南省“十四五”旅游补短板项目、信阳市旅游助力乡村振兴重点攻坚项目、平桥区十大民生工程。

目前,园区内建有占地 1.04 万平方米的 5G 智能温室,采用绿色无公害栽培叶糠条种植技术,种植有丹霞阿波罗圣女果、彩椒金丽 1225、盆栽圣女果、盆栽五彩圆椒等高档水果蔬菜、花卉盆景。

本报讯(王友田连合) 7月3日,位于平桥区甘岸办事处孔庄村“大埠口 豫见江南”田园综合体园区内,孔庄村熊寨组村民朱凤仙正在采摘水果型黄瓜。当天,园区内第一批 1900 株水果型黄瓜玉女进入采摘期,朱凤仙和乡亲们未来 50 天里预计可以采

摘价值 19 万元水果型黄瓜。“大埠口 豫见江南”田园综合体园区位于出山店水库北坝头。出山店水库是国家在淮河上游投资 98.696 亿元修建的大型水库,总库容 12.51 亿立方米。2019 年水库建成后,水库所在地平桥区委政府经过科学论证,紧紧



近年,光山县坚持“生态优先、绿色发展”理念,在官渡河上相继建起 12 座大桥,在河两岸建成 8 座公园和 100 公里滨河绿道,为市民打造“水在城中、楼在绿中、人在画中”的美丽宜居生态环境。图为近日,无人机拍摄的光山县官渡河两岸风光。 谢万柏 摄

活学活用

光山县白雀园镇派出所党史学习教育推动工作走深走实

本报讯(邹晓峰 刘鲁豫) 为了让党史学习教育“活起来”,光山县白雀园镇派出所坚持将党史学习教育贯穿于公安队伍建设之中,精心策划开展读文献、学党史系列活动,并把党史学习成效转化为工作实效,扎实推动公安工作。

“开展党史学习教育,是牢记初心使命、赓续精神血脉,实现中华民族伟大复兴

中国梦的必然要求。”在近日开展的党史学习教育交流会上,白雀园派出所指导员曹耀军说道。

据了解,在每天的巡察工作结束后,开展党史学习教育已成了该所干警、辅警的“必修课”。该所在坚持集体学习和个人自学相结合的基础上,深读细研《中国共产党简史》《论中国共产党历史》《红色光山》等党史书籍

以及集中观看《百炼成钢》等教育片。同时,用好本地白雀园殉难烈士纪念碑、红军广场等红色资源,引导党员轮流分享个人学习体会。此外,该所把党史学习教育作为推动问题整改和成果运用的有力抓手,推动类似问题早解决、早纠正,在发现问题、推动整改和成果运用等方面逐步形成可借鉴、可推广的模式,推动公安工作走深走实。

县区 传真



普法宣传

潢川县人民法院向预定新兵普及《民法典》相关法律法规知识

本报讯(赵晨艳)为强化新兵遵纪守法意识,依法服务保障国防和军队建设。近日,潢川县人民法院民一庭组织人员来到县人武部,向预定新兵普及《民法典》相关法律法规知识,解答涉法疑难问题。

法院人员向与会新兵介绍:《民法典》是我国第一部以“法典”命名的百科全书,被誉为“社会生活的百科全书”,其贯彻实施是法治国家、法治政府、法治社会建设的重要内容,号召官兵们也一定要学好《民法典》,形成遇事找法的习惯,提高运用法律武器维护合法权益的能力。

结合《民法典》的最新规定,法院人员就军人婚姻权益保护、民间借贷法律风

险防范以及房屋买卖常见法律问题解读等方面进行了普法宣讲,受到新兵们的热烈欢迎。同时,还介绍了潢川县人民法院涉军维权案件的办理模式,充分发挥审判职能,及时妥善处理部队官兵及其家庭遇到的涉法涉诉问题,坚决保护好军队、军人、军属的合法权益,让军队和军人无后顾之忧,努力为国防建设和地方经济社会发展提供更加优质的司法服务。

近年,潢川县人民法院一直牢固树立司法拥军理念,充分发挥司法职能作用,依法打击涉军违法犯罪,妥善处理涉军案件,积极加强军地交流,为服务和保障国防和军队建设作出了应有的贡献。

落实责任

罗山县楠杆镇扎实做好安全防汛工作

本报讯(陈行)针对当前持续降雨的情况,罗山县楠杆镇全面落实防汛责任制,扎实做好防汛工作,确保安全度汛。

高度重视,健全组织。该镇第一时间召开防汛工作部署会,结合该镇实际,成立防汛工作应急领导小组,层层签订防汛目标管理责任书。同时为提高应急处理能力,组建一支由 20 余人的防汛抢险应急小队,各村村支两委班子和各水库管理责任人组成防汛应急小分队,随时待命。

强化措施,加强隐患排查。由镇分管水利班子成员牵头,联合镇安全办、农业农村服务中心、各村开展

“拉网式”排查,重点检查易出现汛险的地质危险区、危房以及交通基础设施建设相对薄弱的地区,排查结果立即处理到位,不能处理的设置警示牌并交由专人负责日常巡查。

加强监督,严格汛期值班。该镇在汛期严格实行防汛值班制,每天由一名班子成员和两名干部轮流值班,全镇村干部和抢险工作队各成员等通信工具保持 24 小时畅通,确保遇突发情况能及时有效地解决。镇纪委不定期做好监督工作,不定期到各水库巡视情况,抽查值班人员和相关责任人电话通信情况,进一步提升全体干部责任意识,确保安全度汛。